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Finále soutěže Junior T-profi v Podnikatelském inkubátoru 

 

 Ještě na konci školního roku těsně před prázdninami 24. června 2020 proběhlo finále soutěže 

pro středočeské základní školy Junior T-profi. Akci pořádala Krajská hospodářská komora Střední 

Čechy v rámci projektu Implementace Krajského akčního plánu Středočeského kraje 

v prostorách Podnikatelského inkubátoru Nymburk.  

Jednalo se o soutěž, kdy děti musely na základě zadání postavit funkční model ze stavebnice 

Merkur, kterou zapůjčila do škol Krajská hospodářská komora Střední Čechy. Tým dětí musel sestrojit, 

zdokumentovat a navíc i odprezentovat svůj funkční model z Merkuru před ostatními. Jen pro 

zajímavost, model musel mít minimálně tři rotační osy, být funkční a prakticky využitelný.  

Kdo si pamatuje stavebnici Merkur, tak ví, že se z ní dají dělat opravdu zajímavé kousky. A 

také tak to bylo. Modely byly nejen hezké a funkční, ale měly i mnoho různých vychytávek, detailů a 

některé až tři elektromotorky. Například traktor s nakladačem vezl i reálné dřevo, vesmírné vozítko 

mělo funkční motorový naviják a světla a tak dále. K vidění byly také například rypadlo, kontejnerový 

nebo kolový jeřáb a také F.U.J. (funkční univerzální jeřáb). 

Původně byla soutěž určena pro osmé třídy základních škol, ale po upravení pravidel se 

účastnili i čtvrté a páté třídy. Do akce se zapojilo celkem osm škol ze Středočeského kraje. Po 

skončení jednotlivých prezentací hodnotila čtyřčlenná porota každý model podle toho, jestli plní 

základní zadání, jeho funkčnost, zpracování, chytrost řešení a celkový dojem. Hodnotila se i samotná 

technická dokumentace modelu a forma prezentace týmů. Během občerstvení byly modely 

vystaveny ve vedlejších prostorách přednáškového sálu Podnikatelského inkubátoru tak, aby si je 

všichni mohli prohlédnout a osahat. Rozhodování nebylo vůbec jednoduché, rozsah nápadů byl velice 

široký a bodový odstup tak malý, že se porota dohodla nevyhlašovat pořadí, ale ocenit a zhodnotit 

každý model zvlášť. Nejvíce bodů získala ZŠ Kutná Hora Žižkov a ostatní byly bodově v těsném závěsu. 

 Krajská hospodářská komora Střední Čechy zorganizovala akci, která byla smysluplná a 

přiblížila běžný technický život dospěláků blíže k dětem. Děti si tímto mohly přiblížit práci, styl 

technického přemýšlení a řešení technických problémů v pracovním týmu. Touto soutěží byl 

nastaven koncept nové,  zajímavé soutěže, kterou chceme realizovat pravidelně i v dalších letech.  

 

        Za realizační tým Vladislava Šizlingová 

 


